

地下停车场出口处 车辆底盘为何会被卡住?

地面明显被抬高,商场向消费者道歉并着手处理地面



李先生的车

开车进入商场的地下停车场,结果底盘被卡住了。近日,市民李先生前往椒江万达广场,车辆刚从北面的地下停车场开进,底盘便和地面来了个“亲密接触”,车辆硬生生被“拦下”,这让李先生郁闷不已。

车辆进商场地下停车场被卡

12月17日,李先生和好友相约前往万达广场吃晚饭。可当他开车从北门地下停车场进入时,车辆底盘被卡住了。

“我的车是凯迪拉克CT6,车身长5.2米左右,底盘高度正常。车子转弯到停车场进口时,发出很大的声音,像是撞在石头上一样。”发现情况不对,李先生立即下车查看。“我看到停车场进出口处的地面被加高,车辆底盘被卡住,具体哪里受损看不清。”

车辆被卡,李先生第一时间向现场保安反映。“保安联系他们领导后,说处理不了,要等交警前来处理。”

很快,车辆排起了长队。为了不耽误大家时间,经过协调,李先生将车辆退出,从东门进入停车场。“退出去的时候,车辆也发出很大的声响。”

虽有不愉快,但李先生还是等到吃完饭才协商解决这事。“商场说要等交警定责后,再赔偿。隔天,我们一起找交警处理事故,但由于这不属于交通事故,也不是发生在道路上,交警无法定责,所以商场就不予协商处理。”

商场的处理态度让李先生不舒服,遂将此事件发到短视频平台。“停车场



车辆进出地下车库,底盘与地面相差无几。

工作人员说我的汽车是第一辆被卡的。可我把事情发到短视频平台时,底下不少评论说他们的车辆也被卡过,且均被告知是第一辆。”

商场将对加高地面进行处理

昨日,记者陪同李先生来到椒江万达广场地下停车场的北门。在进出口处,地面确实明显被抬高,来往车辆络绎不绝,经过时均减速慢行。轿车、跑车等车辆进出时,底盘几乎贴到了地面。

地下停车场进出口处为何加高?椒江万达广场物业主管毛先生称,他于2019年入职,当时,地面便已经加高,至于是谁加高的他也不清楚。

“如果交警能出具《交通事故责任认定书》,那该赔多少钱公司就赔多少钱,但既然无法出具,公司也没办法赔付。之前也没人反映过地下停车场北门地面太高问题,顾客出了这样的事情,我们也比较抱歉,向领导反映后,说只能考虑赠送电影票。”毛先生说。

这样的处理方案,李先生不认同,遂提出两点要求。“首先,他们要给我道歉,其次地面加高部分还是要处理,避免其他人再出现这种情况。至于车损,我可以不要他们赔偿。”

针对李先生提出的要求,毛主管当场向李先生鞠躬道歉,并表示将立即着手加高地面。“我们已经把地面情况反馈到工程部,近期将对地面进行处理。”

记者 项弋凌 文/图

供水流量突然上升了好几倍

紧急抢修,“缝合”开裂管线

昨天下午2点,经过近8个小时的紧急抢修,抢修人员终于将开裂的过河钢管“缝合”。在管道冲洗、消毒之后,椒江高张、下洋、杨家三个村及明豪花园小区8000多群众恢复用水。

12月18日中午,台州自来水公司椒南供水公司工作人员通过供水监控系统发现下陈街道联升东路区域供水流量上升了好几倍,经过初步分析,判断是管线爆裂漏水了,且漏水点较大。

随即,椒南供水公司相关负责人立即带着检漏抢修队人员及下陈营业所全体人员,分组在该区域沿着各条管线仔细查找。当天下午5点,在机场路鲍浦河边发现了漏点,原来是一根直径600毫米的过河钢管转弯处出现了漏水。

正值下班高峰期,考虑到抢修难度以及居民用水需求,该公司决定第二天再进行抢修。

12月19日早上6点30分,室外温度仅有5℃左右,天上不时飘着小雨,

湿冷感直往人身上钻。抢修人员已经开始了紧锣密鼓的抢修工作。关闭管线阀门、开挖路面、抽水,终于露出了钢管的“真容”,钢管底部裂口长达30多厘米,比预想的要严重。椒南供水公司抢修负责人介绍,这应该是天冷导致钢管收缩而造成开裂。

排完管道内的水后,抢修人员立即用电焊对裂缝进行焊接。由于管道底部裂缝较长,内部和外部都要进行焊接,这给抢修工作增加了难度。

“要先在管道上剖开一个直径二十厘米的小口,在手电筒照射下,对内部进行焊接。”一位工作人员告诉记者,电焊时管道内的烟很大,焊一会儿就要进行排烟。

为了加快进度,尽早恢复供水,中午,抢修人员在现场匆匆地吃了盒饭又继续开工。直到下午2点,终于完成抢修。

通讯员 戴加力 记者 姚苗苗

“车位级导航”应用上线,台州首创!

到台州府城游玩,1秒就能找到停车位

假期出游,本是件开心事,结果找不到车位,烦得很。今年,国家5A级景区台州府城文化旅游区持续火爆“出圈”,游客如织,他们或自驾出行,或搭乘旅游大巴、结伴出行。不论选择何种出行方式,总免不了“停车难”“找车难”的困扰。

为解决停车难题,优化旅游体验,近日,临海市社发集团联合百度地图,在全市率先推行“车位级导航”应用。

据了解,“车位级导航”应用,运用了高精定位AI技术,能够准确识别车位忙闲状态,结合用户出行目的地、到达时间等要素,为其自动分配空闲车位,车主利用手机端的百度地图直接导航至相应车位,极大缩短找位时间,实现快速停车。

临海市社发集团相关负责人介绍,目前,台州府城文化旅游区周边共有350多个车位,这些车位均已实现泊位空余信息精准展示。“使用该导航,一秒

就能找到车位了。”

“车位级导航”具体怎么用?打开百度地图,输入目的地,放大地图至停车位编号,即可看到“绿色小车”与“白色小车”图标,前者代表空闲车位,后者则为已占用车位。车主可选定空闲车位,一键导航直达。

游客除了会遇到“停车难”,偶尔还会面临“找车难”,临海市社发集团也细心地考虑到了这点。游玩台州府城文化旅游区后,打开百度地图,点一点“停车助手”,进入“寻车”,跟着导航走,即可迅速找到爱车位置。

停车、取车双向智能化已然实现,下阶段,临海市社发集团还将逐步整合全市路面停车泊位和停车场信息资源,搭建城市级全域停车充电智慧系统,提供车场信息“一屏展示”、停车泊位“一键导航”等功能,解决热门区域停车找位难等问题。

记者 陈轶男